
  
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION ORDINAIRE DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT  

de l’école Antoine-Girouard tenue le mardi 8 octobre 2019 à 18h30 
au salon du personnel de l’école Antoine-Girouard 

 
Présences : Madame Catherine Amélie Côté, parent membre 

 Madame Sophie Deschamps, présidente du CÉ 
 Madame Liliane Grenier, substitut de parent au CÉ 

 Madame Suzanne Lataille, parent membre et représentante de l’OPP 
 Madame Marie-France Riopel, parent membre 
 Monsieur Jean-Guy Savaria, parent membre et représentant au comité de parent  
 
 

 

Madame Maude Châtillon, représentante du personnel enseignant 
Monsieur Luc Lapierre, représentant du personnel enseignant 
Madame Marie-Hélène Poulin, représentante du personnel enseignant 
Madame Mélanie Lussier, représentante du personnel de soutien 
Madame Jocelyne Montpetit, directrice 

Absences : Mme Sophie Thériault, représentante du personnel de soutien 
Madame Geneviève Lahaie, substitut de parent au CÉ 

  

 1. Ouverture de la séance 
  1.1 Constatation du quorum et ouverture de la séance 
  Madame Sophie Deschamps, présidente, souhaite la bienvenue aux membres et déclare 

l’assemblée ouverte à 18h30. 
   

 
 

 1.2 Nomination d’une secrétaire 
En l’absence de Mme Gagnon, Mme Montpetit agit à titre de secrétaire pour la rencontre.                                                             

   

  1.3 Adoption de l’ordre du jour 
 
 
 
 

AG-CÉ-19.20.10 

 Il est proposé par madame Marie-France Riopel et secondé par monsieur Jean-Guy Savaria 
d’adopter l’ordre du jour de la réunion du 8 octobre 2019. 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 

ADOPTÉE 
                                                                     

 
 
 

 
 

AG-CÉ-19.20.11 

 1.4 Revue et adoption du procès-verbal de la séance du 17 septembre 2019 
Il est proposé par madame Sophie Deschamps et secondé par monsieur Luc Lapierre d’adopter le 
procès-verbal de la séance du 17 septembre 2019. 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 

ADOPTÉE 
   

 2. Suivi au procès-verbal 
  2.1 Campagne de financement 

Madame Jocelyne Montpetit, directrice, rappelle qu’il faut envoyer l’information de notre prochaine 
campagne de financement « Sois Écolo » à Chantal pour le 21 octobre prochain, madame Suzanne 
Lataille s’en occupe. Il est suggéré de mettre l’information sur la page Facebook des parents 
d’Antoine afin que l’information puisse être partagée. 
  
2.2 Conférence du Dr Nadia 
Les membres qui se sont présentés à la conférence ont été enchantés. La variété des modèles et 
exemples présentés fut très appréciée. Le PowerPoint de cette conférence est disponible auprès des 
directions d’école. 

   

 3. Parole au public 
Nil 

   

 4. Questions diverses 
Coûts des services de garde 
M. Jean-Guy Savaria soulève la possibilité d’une erreur dans les montants demandés aux parents. 
Madame Montpetit, directrice, fera le suivi auprès de la technicienne du service de garde. 

   

 5. Pour adoption 
Nil 

   



 
 
 
 
 
 
 

AG-CÉ-19.20.12 

6. Pour approbation 
6.1 Activités complémentaires 
Mme Montpetit, directrice, présente les sorties éducatives 2019-2020 pour tous les groupes d’élèves. 
Les sorties sont divisées en deux parties, celles qui sont payées par l’école et celles qui sont payées 
par les parents. 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité 

Adoptée 
 

6.2 Achat de livres pour la bibliothèque  
Madame Jocelyne Montpetit, directrice, répond à quelques questions en lien avec les différentes 
mesures qui permettent l’achat de livres. La demande d'allocation d’un montant d’argent que versera 
le conseil d’établissement est reportée à une prochaine réunion. 

   

 7. Pour information 
7.1 Correspondance du président 
Aucune correspondance 
7.2 Parole au représentant du comité de parents 
Monsieur Jean-Guy Savaria nous fait part de l’ordre du jour de la première rencontre du comité de 
parents. 

  7.3 Parole à la représentante de l’OPP 
  Mme Montpetit, directrice, nous informe des dernières discussions avec Mme Blanchette sur le projet 

de la classe extérieure. Le projet suit son cours. 
  7.4 Parole à la représentante du SDG 
  Journée pédagogique du vendredi 25 octobre : L’effrayante pédagogique. La «Pantouffleville» 

s’organise. 
Un souper pizza sera offert aux parents le soir de l’Halloween. 

  7.5 Parole aux enseignants 
Parrainage des petits avec les grands. 
Cette année, nous aurons la dictée PGL : 50% des montants amassés seront remis à une œuvre de 
bienfaisance. 
Visite des auteurs : Caroline Mérola, 1er cycle, Alain M. Bergeron, 2e cycle et Priska Poirier, 3e cycle. 
Une foule d’activités sont prévues pour l’Halloween : 

 Les élèves arrivent déguisés; 
 Décoration des portes de classes; 
 Participation à des ateliers tout au long de la journée; 
 Parade des costumes dans le gymnase; 
 La dernière période se déroule dans chacune des classes. 

Le cross-country aura lieu le 24 octobre à l’école des Jeunes Découvreurs de 16 à 18 heures. Les 
élèves du 2e et 3e cycle peuvent participer. 

   

 8. Parole à la direction 
8.1 Plan d’action du projet éducatif 
Mme Montpetit, directrice, remet le plan d’action du projet éducatif aux membres du CÉ. Elle explique 
les différents moyens retenus et répond aux questions. 
 

8.2 Normes et modalités d’évaluation des apprentissages 
Mme Montpetit, directrice, remet à chaque membre du CÉ, le résumé des normes et modalités 
d’évaluation de tous les niveaux. Celui-ci sera envoyé à tous les parents le 15 octobre prochain en 
même temps que la première communication. Elle rappelle que le document des normes et 
modalités d’évaluation des apprentissages est disponible sur le site Web de l’école. 
 

 9. Pour consultation 
Nil 

 10. Levée de la séance  

 
 À 20h05, il est proposé par madame Maude Châtillon et secondé par monsieur Luc Lapierre, la levée 

de la séance. 
 

La proposition est adoptée à l’unanimité. 
AG-CÉ-19.20.13  ADOPTÉE 

   

  La direction 
 
 

La présidente 

  Madame Jocelyne Montpetit Madame Sophie Deschamps 
 


